
Ντροπή και αίσχος: Αποφυλακίστηκε ο παιδεραστής του Ρεθύμνου Σειραγάκης μετά από 8,5 χρόνια

Υπάρχει Δικαιοσύνη; Διότι το κοινό περί δικαίου αίσθημα γίνεται κουρέλια... είχε
καταδικαστεί σε πραγματική ποινή κάθειρξης 401 ετών. ...

      

Αποφυλακίστηκε μετά από μόλις 8 χρόνια και 5 μήνες Κρητικός γυμναστής Νίκος
Σειραγάκης και πρώην προπονητής μπάσκετ, που είχε καταδικαστεί για υπόθεση
παιδεραστίας στο Ρέθυμνο τον Δεκέμβριο του 2011. Μόνο ντροπή μπορεί να νιώσει κάποιος
από την απόφαση της δικαιοσύνης. Ντροπή και οργή που γεννά αισθήματα αυτοδικίας και
εκδίκησης στην βάση της ελληνικής κοινωνίας.
Ο γυμναστής, που κατηγορήθηκε για παιδεραστία σε βάρος 36 παιδιών, εξέτισε τα 2/5 της
συνολικής ποινής του αν και είχε καταδικαστεί σε πραγματική ποινή κάθειρξης 401 ετών,
κατά τη συγχώνευση 220 χρόνια που του επιβλήθηκαν πρωτόδικα.
Ωστόσο, η τεράστια και φαινομενικά ισόβια ποινή, στην πράξη μεταφράζεται σε 25 χρόνια
εκτιτέας ποινής κάθειρξης. Μόλις ο Κρητικός όμως συμπλήρωσε τα προβλεπόμενα από το
νόμο έτη έκτισης της ποινή (τα 2/5), κατέθεσε αίτηση αποφυλάκισης, η οποία έγινε δεκτή
και ήδη όπως αναφέρει το neakriti, από τις 22 Απριλίου έχει αποφυλακιστεί από τις
φυλακές των Γρεβενών.
Η αποφυλάκισή του αποτελεί ντροπή για κάθε ευνομούμενο κράτος και δημιουργεί μόνο
αισθήματα οργής στην κοινωνία, όταν βλέπει τέτοια κτήνη να αφήνονται ελεύθεροι λόγω
του νόμου.
Τι άλλο πρέπει να γίνει για να αλλάξουν οι νόμοι;
Ο ίδιος πλέον έχει δηλώσει ως μόνιμο τόπο κατοικίας την Θεσσαλονίκη, από όπου δεν του
επιτρέπεται να μετακινηθεί, σύμφωνα και με τους περιοριστικούς όρους που του
επιβάλλουν να εμφανίζεται κάθε μήνα στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής του.
Πρόεδρος του δικηγορικού συλλόγου Κρήτης: «Αποτελεί απειλή κατά της κοινωνίας»
«Αποτελεί δυναμική απειλή κατά της κοινωνίας», δήλωσε ευθέως μιλώντας στο Δελτίο
Eιδήσεων της ΚΡΗΤΗ TV ο πρόεδρος του δικηγορικού Συλλόγου Ρεθύμνου, Βαγγέλης
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Μουνδριανάκης.
Επανέλαβε δε τη θέση του πως «ο άνθρωπος αυτός δεν έχει σωφρονιστεί». Για το αν
υπάρχει ειδική πρόνοια για την συγκεκριμένη κατηγορία κρατουμένων (όπως για
παράδειγμα παρακολούθηση από ψυχίατρο), ο κ. Μουνδριανάκης απάντησε: «Αυτό θα
έπρεπε ενδεχομένως να συμπεριληφθεί στους περιοριστικούς όρους, πράγμα το οποίο, εξ
όσων γνωρίζω, δεν έχει γίνει. Απλώς η μετακίνηση του περιορίζεται εντός των ορίων της
πόλης της Θεσσαλονίκης, η οποία είναι πάρα πολύ μεγάλη και τα περιθώρια κίνησης του
-υπό οποιαδήποτε μορφή- είναι ευρύτατα».
«Φαντάζομαι ότι η κοινωνία της Θεσσαλονίκης παίρνει τα μέτρα της για να μη συνεχίσει
την εγκληματική του δράση» πρόσθεσε.
«Η αποφυλάκιση αυτή αντιβαίνει ευθέως προς το κοινό περί δικαίου αίσθημα», τόνισε και
χαρακτήρισε απαράδεκτη την επίμαχη εξέλιξη.
Δήλωσε δε, πως «η δικαιοσύνη ως θεσμός εκτέλεσε το καθήκον της. Εκείνος παρέμενε
θρασύτατος και αμετανόητος μέχρι τέλους. Δεν έδειξε καμία μεταμέλεια» κατέληξε.
Το χρονικό της σύλληψης
Ο 52χρονος Κρητικός ήταν γυμναστής σε δημοτικό σχολείο, αλλά και προπονητής σε ομάδα
μπάσκετ μέχρι που συνελήφθη επ' αυτοφώρω, έπειτα από πολύμηνη παρακολούθηση της
ΕΛ.ΑΣ την 1η Δεκεμβρίου του 2011. Η Αστυνομία ξεκίνησε να διερευνά την υπόθεση μετά
από διάσπαρτες πληροφορίες που τον ήθελαν να έχει αναπτύξει περίεργες σχέσεις με
ορισμένα παιδιά. Έπειτα από πολύμηνη έρευνα, στις αρχές του φθινοπώρου του 2011
προέκυψαν νέα στοιχεία σε βάρος του πρώην προπονητή, έπειτα από την άρση απορρήτου
των τηλεφωνικών και ηλεκτρονικών επικοινωνιών του, με σχετική άδεια της αρμόδιας
εισαγγελικής Αρχής. Σύμφωνα με την έρευνα ο πρώην προπονητής κατηγορείτο για
παιδεραστία σε βάρος 36 παιδιών.
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